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Тимчак Юлія Миколаївна, 1984 року 
народження, уродженка м. Слов’янськ 
Донецької області, закінчила Никифорівську 
ЗОШ І-III ст. з золотою медаллю та 2 вищі 
навчальні заклади з червоними дипломами 
(Донецький національний Університет 
(економічний факультет) та Київський 
національний університет культури та 
мистецтв (режисура естрадних та масових 
заходів). Випускниця школи 
демократичного врядування Study Tours to 
Poland (STP, Польща) – весна 2004 р. у 
Вроцлаві та осінь 2014 р. – у Гданську. 

Працювала начальницею відділу 
маркетингу «Артемівського заводу по 
обробці кольорових металів», 
координаторкою проєктів ВЕГО «МАМА-
86», директоркою Званівського сільського 
будинку культури (Бахмутський район), з 
листопада 2023 р. до сьогодні  – працює 

директоркою КЗ «Нікольська загальноосвітня школа І-III ступенів №1 імені 
Якименка А.Д. Нікольської селищної ради Донецької області» опорна школа 
(Маріупольський район). 

Багатодітна мама – має 3-х дітей (один з них – дитина з інвалідністю), 
дружина воїна УБД. 

Протягом життя в рамках громадських об’єднань «МАМА-86», ЕКЦ 
«Бахмат», РЖІ «Дія», БО «БФ «Відновлення Бахмуту», «Енеїда», 
«Спадщина!» завдяки Тимчак Юлії створено чимало цікавих програм та 
проєктів, які були реалізовані в попередні роки на теренах Донецької області. 

З вересня 2015 року очолює Громадську організацію «Чарівні Руни» (ГО 
«ЧаРи»), і кожного року долучає молодих людей та сільських жінок до 
активного життя, неформальної освіти, культурно-мистецьких подій, 
волонтерства, гендерних питань та питань з протидії насиллю, змістовного 
дозвілля в селах та малих містах Донеччини. 

Разом за 2017-2021 рр. ГО «Чарівні Руни» під керівництвом Тимчак Юлії 
було вдало реалізовано 38 інвестиційних соціальних проєктів (екологічних, 
молодіжних, культурних) та залучено значні інвестиції в соціальну 
інфраструктуру Бахмутського району Донецької області. 

Ось деякі з них: 
- Організація фестивалю Різдвяних вертепів, «ЛЕМКО-фесту», фестивалю 

«OLGA», фестів популяризації науки, інновацій та природної спадщини «Науковий 
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пікнік» і квесту «Івано-дар'ївський розріз» від Фонду Ф.Науманна для Званівської, 
Соледарської та Сіверської ОТГ  Донецької області; 

- Програми «ПУЛЬС» та «СИЛА» від IREX; 
- Проєкт «ЛЕМКО-Центр запрошує!» в рамках районного конкурсу місцевих 

ініціатив, спрямованих на розв'язання соціальних проблем Донеччини; 
- Реалізація грантів від Unicef від «Партнерство кожній дитині»; 
-  Освітній грант та Волонтерський табір 2020 «Будуємо Україну Разом» від 

БФ від Львівської Освітньої Фундації; 
- Створення Інноваційного Молодіжного центру у Званівській громаді на базі 

Будинку культури; 
- Створення комфортного спортивного, психологічного та дозвільного 

простору на базі Званівської ЗОШ в рамках Програми ООН із відновлення та 
розбудови миру; 

- Проведення Аудиту Безпеки; ремонт шкільних туалетів; просвітницька, 
адвокаційна кампанія та прийняття сільської цільової програми "Званівська 
громада - безпечна громада для жінок і дівчат" в рамках імплементації Глобальної 
Флагманської ініціативи ООН Жінки "Безпечні міста та безпечні громадські 
простори для жінок і дівчат" в рамках проєкту «Попередження та захист» в рамках 
Програми ООН із відновлення та розбудови миру; 

- Екологічна адвокаційна кампанія «ЕКО-двіж», створення коаліції «ЕКОдвіж» 
та реалізація проєкту «Еко-Двіж», фестиваль ЕКОдвіж, ЕКОволонтерська кампанія 
на теренах Донеччини та Луганщини  та багато ін. 

Визначним центром позашкільної освіти Званівської громади став, створений 
власними силами при громадській організації «ЧаРи», «Лемківський 
Екологічний Молодіжний Культурно-Освітній (ЛЕМКО)-Центр», який збирає, 
як молодіжна платформа, сільську молодь і поєднує в собі популяризацію 
автентичних ремесел та сучасних технологій. 

Тимчак Юлія та ГО «ЧаРи» є активними членкинями мереж, таких як ГС 
«Екосистема», Басейнова рада при СДБУВР, Рада з питань етнонаціональної 
політики, ВП Національної молодіжної ради України, Мережа ОГС для 
підтримки громад зі спадщиною, Обласна робоча група зі створення та 
впровадження Регіонального плану дій на виконання Резолюції 1325 і Коаліція 
1325 Донеччина, Координаційна рада з питань сім’ї, ґендерної рівності, 
демографічного розвитку, запобігання та протидії домашньому насильству, 
насильству за ознакою статі та протидії  торгівлі людьми, впровадження Порядку 
денного 1325 «Жінки. Мир. Безпека» Званівської громади, Платформи за правові 
реформи для ОГС, Коаліція «ЕКО-двіж», «Союз Українок» тощо.  

Депутатка Званівської сільської ради 2017-2020 роки. Мобілізаторка від 
Українського Жіночого Фонду Званівської громади 2019-2021 рр. Радниця з 
громадських питань Сіверського міського голови в 2018-2020 роки. З грудня 
2021 року була гендерною радницею при Званівській сільській голові (до 
переходу повноважень ВЦА). 

Має 3 сертифікати «Молодіжний працівник» від Міністерства молоді та 
спорту України та 1 сертифікат «Молодіжний тренер» від ЮНІСЕФ. У 2021 р. 
пройшла курс «Громадянська освіта для молодіжних працівників/ць». 

https://www.facebook.com/profile.php?id=352867152133885&ref=br_rs
https://www.facebook.com/profile.php?id=352867152133885&ref=br_rs
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Після повномасштабного вторгнення Юлія з дітьми вимушена була 
евакуюватися в Івано-Франківську область. А з листопада 2023 року вийшла на 
роботу в КЗ «Нікольська загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів №1 імені Якименка 
А.Д. Нікольської селищної ради Донецької області» опорна школа 
(Маріупольський район Донецька область) – де й наразі працює дистанційно 
директоркою комунального закладу. 

З 24.02.2022р. переформатували діяльність з культурно-просвітницької на 
гуманітарну. Волонтерки громадської організації Чарівні Руни (ГО ЧаРи) під 
керівництвом Юлії Тимчак та її колежанок, лідерок груп самодопомоги (ГСД), 
які були вмотивовані ці роки та таким чином розбудовували волонтерське 
ком’юніті, спільно із владою і бюджетними установами громади робили 
найнеобхідніше, закривали самі важливі питання та потреби, для того, щоб 
цивільне населення громад Донеччини, а особливо її вразливі категорії 
мешканців, відчували себе комфортніше та безпечніше: пекли хліб, подавали 
воду, лікували людей, облаштовували бомбосховище в приміщенні школи, 
доставляли, фасували та видавали гуманітарку. 

Тому після повномасштабного вторгнення команда ГО «ЧаРи» реалізувала 
13 гуманітарних проєктів на 1,5 млн.грн. для мешканців Донеччини, а саме: 
- велосипеди, ноутбуки, планшети, електроплити від окремих донорів тощо; 
- допомога для громадського населення, яке постраждало від військової кризи 
від Філії компанії «Людина в біді» (Člověk v tísni) в Україні (3 договори про 
допомогу); 
- допомога з метою підтримки осіб, які постраждали внаслідок російської 
військової агресії в Україні від Громадської організації «Сілаб Юкрейн»; 
- проєкт «Термінова підтримка ЄС для громадянського суспільства», що 
впроваджується ІСАР Єднання за фінансової підтримки Європейського Союзу; 
- проєкт «Забезпечення базових потреб цивільного населення Званівської 
громади», що реалізується в межах Програми ООН із відновлення та розбудови 
миру за фінансової підтримки Європейського Союзу; 
- IREX Молдова : обладнання для освітлення та опалення (буржуйки, генератори, 
термоси тощо); 
- Сила Жінок (ліки + тканина). 

Додатково 4 крайніх проєкти були реалізовані в шелтері ВПО м. Івано-
Франківськ, направлених на допомогу вразливим категоріям його мешканців. 
Паралельно створюють сприятливе освітнє та культурне середовище в шелтері для 
ВПО в м. Івано-Франківськ, де наразі тимчасово проживають. Навчають дітей через 
майстер-класи та воркшопи, як адаптуватися та соціалізуватися в нову приймаючу 
громаду. Допомагають створювати комфортні умови для навчання і дозвілля: це 
вистави про сортування відходів, це художня терапія, це швейні курси й багато 
інших цікавих речей, які потребують підготовки та оформлення саме через 
комп’ютерні програми. 

Та два проєкти в просторах Івано-Франківська, які Тимчак Юлія вже 
реалізовувала у 2024 році і як директорка опорного освітнього закладу Нікольської 
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громади, залучаючи до їх реалізації й здобувачів освіти та батьків даної школи: 
молодіжний проєкт від IREX в молодіжному просторі «За рівність» та швейний 
коворкінг і екоініціативи в «Центрі Життєдіяльності» від Карітас. Наразі 
волонтерить як амбасадорка міжнародної організації AIESEC в освітньому закладі 
та вже другий раз проводить уроки з Цілей Сталого Розвитку в Комунальному 
закладі "Нікольська загальноосвітня школа І - III ступенів №1 імені Якименка А.Д. 
Нікольської селищної ради Донецької області" опорна школа. 

 
 


